

Milí priatelia,

sme vďační za to, čo sa nám v Stredisku evanjelickej diakonie útulku Dom na polceste, v roku 2012 podarilo a radi by sme sa s vami o to podělili:

Dokončenie rekonštrukcie Domu na polceste

Už niekoľko rokov je naším cieľom ponúknuť našim klientom nielen ubytovanie a sociálne poradenstvo, ale chceme im pomáhať aj vo vybudovaní pracovných návykov a viesť ich k zodpovednosti za seba a za svoje životné podmienky. Sme totiž presvedčení, že takto sa výraznou mierou dokážu posunúť k životu, ktorý je plnohodnotný a samostatný.



V napĺňaní tohto cieľa nám pomáha aj to, že po niekoľkých rokoch usilovnej práce a vďaka finančnej podpore z Regionálneho operačného programu, sa podarilo dokončiť rekonštrukciu budovy Domu na polceste vo Veľkom Slavkove. Aj za pomoci klientov boli vybudované ďalšie priestory, ktoré im vytvoria vyhovujúce prostredie na ich ďalší rozvoj v snahe o samostatný život v našej spoločnosti. Veľmi sa z toho tešíme, pretože sa tým otvorili dvere k rozšíreniu a skvalitneniu našej služby.



Osamostatnenie sa

Veľkým povzbudením je pre nás aj osamostatnenie sa troch našich klientov, ktorí sa presťahovali do podnájmu v Poprade, kde spolunažívajú v trojizbovom byte a spoločne sa podieľajú na chode ich domácnosti. Je to pre nich ďalšia životná výzva, s ktorou sa chcú popasovať a zatiaľ sa im v tom aj darí. „Som tu ešte len krátko, ale je mi tu lepšie, mám lepšie súkromie,“ spokojne dodáva jeden z nich.

Stavebná činnosť SED

Dôležitou súčasťou našej sociálnej práce je aj stavebná činnosť, kde môžu klienti získať potrebné pracovné návyky. Pod vedením odborných majstrov sa taktiež naučia niektoré odbornejšie stavebné práce, čo im do budúcnosti umožní lepšie zaradenie sa na trhu práce.

Nie je ale vždy jednoduché získať dostatok zákaziek, kde sú investori uzrozumení s pracovnou terapiou, ktorú našim klientom takto poskytujeme. Pán Boh sa o nás ale stará aj v tomto smere a môžeme len vziať veľkú vďaka nášmu Pánovi za to množstvo práce, ktoré nám uštedril.

V roku 2012 sme realizovali tieto stavby:

- osadzovanie bazéna a s tým spojené terénne úpravy v Novej Ľubovni
- dokončenie rekonštrukcie budovy SEDu
- výstavba dvoch hospodárskych hál pre hydinu v Malom Slavkove a Kežmarku
- renovácia interiérov kultúrneho domu v Podhoranoch
- nadstavba rodinného domu v Slovenskej Vsi
- renovácia fasády rodinného domu v Poprade - Veľkej
- dve rekonštrukcie panelákových bytov v Poprade
- rekonštrukcia bytu v dome v Poprade
- výstavba mosta v areáli golfového ihriska vo Veľkej Lomnici
- dokončovacie práce na novostavbe rodinného domu v Toporci



Príprava priestorov pre prevádzku farmy

V budúcom roku plánujeme naplno rozbehnúť novú prevádzku, ktorá bude slúžiť hlavne na získavanie pracovných návykov našich klientov. Ide o prevádzku farmy, kde sa budeme venovať chovu hovädzieho dobytku a hydiny a pestovaniu rôznej zeleniny. Úlohou klientov bude zaopatrenie zvierat, údržba prevádzky a obrábanie pôdy. V tomto roku sme aj za pomoci klientov pripravili potrebné priestory, na ktoré sme získali dotáciu od nadácií PONTIS a SPP, za ktoré ďakujeme.



Chladiarenské boxy VEBABOX

Veľmi pozitívne hodnotíme už niekoľkoročnú spoluprácu s firmou Orion Nova spol. s.r.o. a Vebabox spol. s.r.o., pri výrobe chladiarenských boxov. Do tejto výroby sú zapojení aj klienti nášho zariadenia, čo rozvíja ich pracovné návyky a umožňuje ich uplatnenie na pracovnom trhu.

Chránená dielňa

V našom zariadení sme pred niekoľkými rokmi zriadili chránenú dielňu, kde sme zamestnali jedného z našich klientov na pozíciu účtovníka. Na prevádzku tejto chránenej dielne nám pravidelne prispieva UPSVaR.

PodĎakovanie nášho klienta

Skôr než som sem prišiel, tak som Boha nepoznal, len teoreticky. Až tu som začal žiť s Bohom praktický život. Chcem Vám povedať, že Vám všetkým, ktorí nám pomáhate modlitbami, finančne alebo nejakou inou formou, tak Vám patrí obrovská vďaka od všetkých nás z Domu na polceste.

Tu som spoznal úžasných ľudí, ktorí sa o nás starajú a pomáhajú nám v čomkoľvek. Pán a náš milovaný Boh si Vás vybral, aby skrze vás pomáhal núdznym. Človek musí Pánu Bohu patriť, aby skrze neho konal dobro. Prajem Vám, ktorí nám pomáhate a celému tímu z Domu na polceste veľa Božieho požehnania, veľa zdravia, šťastia a aby sme každým prežitým dňom boli bližšie k nášmu milovanému Bohu.



Za všetky tieto požehnania ďakujeme v prvom rade nášmu starostlivému Pánovi Ježišovi, ktorý zaslúbil že dostaneme všetko „za čo sa modlíme a za čo prosíme“ Mk 11,23. My môžeme len s vďakou vyznať, že sa to aj pri nás naplňuje.

Ďakujeme aj vám verní modlitebnici, ktorí službu Domu na polceste predkladáte Pánovi Ježišovi. Ďakujeme za všetky vecné a finančné dary, skrze ktoré môžeme naplňovať mnohé potreby klientov v našom zariadení.

V prípade, že by ste našu prácu chceli podporiť finančne, môžete tak urobiť prostredníctvom 2% z Vašej dane, ku ktorým je potrebné vyplniť priložené tlačivo, alebo prostredníctvom č.ú. 4001993196/7500.



Stanislav Gurka
riaditeľ SED